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Јучерашње рушење нелегалног објекат на Панчићевом врху отказано је јер, како тврде у
Министарству грађевинарства, полиција није пружила асистенцију. У МУП-у кажу да
Министарство грађевинарства није доставило доказ да је рушење већ покушано и да су у
томе онемогућени.

  

  

На питање Инсајдера да ли то значи да је направљен пропуст у процедури, ресорна
министарка Зорана Михајловић каже да је Министарство до сада свако рушење
нелегалних објеката спровело уз асистенцију полиције, те да се ни рушење на
Панчићевом врху неће спровести без помоћи полиције.

  

У време заказано за рушење нелегалног објекта на Панчићевом врху није било
грађевинских инспектора, полиције - никога ко представља државу. Били су ту новинари
Радија Слободна Европа, као и Бирна и Инсајдера који месецима извештавају како се та
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троспратна грађевина, од хиљаду квадрата без и једног документа гради на врху
Србије, али и тридесетак мушкараца, који су ту, попут страже седели и кружили.

  

Новинар Слободан Георгиев каже да је проблем настао чим су покушали да их сниме.

  

  

"Појавио се неки човек који је имао 40 година, био је обучен скроз у црно, носио је качкет
на ком је писало Српска напредна странка, он нам је рекао да је ту забрањено да треба
да будемо паметни и не снимамо. Ми смо питали - зашто? Он је рекао - то је војни
објекат, немам шта више да вам објашњавам и окренуо се и придружио се тој групи људи
на тераси, неки од младића имали су оне мајице са оним вуком који носи беретку и
носили су капуљаче", рекао је Георгиев.

  

Министарство грађевинарства 25. јула донело је одлуку да дивља градња у
Националном парку Копаоник буде срушена 7. августа. Међутим, рушење је у последњем
моменту отказано, јер им, како кажу, полиција није пружила асистенцију.
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"Министарство грађевинарства неће изаћи само да руши ни један објекат, без
потребне помоћи и подршке полиције, јер то никада до сада нисмо радили и на тај
начин ја не желим да угрозим ни људе ни опрему", рекла је министарка Зорана
Михајловић.

  

  

На питање када ће заказати ново рушење, каже: "Видећемо у периоду испред нас како
ће то да изгледа".

  

У полицији, пак, тврде да је изостанак асистенције оправдан.

  

Захтев за пружање асистенције, према наводима МУП-а, полицијска станица у Брусу
добила је 27. јула 2018. године. Тврде да су о недостацима захтева, тачније томе да није
достављен доказ о покушају извршења без полицијске помоћи, обавестили
Министарство три дана касније. Оно, међутим, према наводима Министарства
унутрашњих послова, до 7. августа није допунило тражену документацију.
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Изградња "дивљег" објекта на Панчићевом врху почела је прошлог пролећа. Инвеститор
је имао дозволу за градњу монтажног кафеа површине 250 квадрата, а подигао је,
четири пута већи троспратни бетонски објекат у коме је прошле зиме радио и ресторан.

  

Како је открио Инсајдер у емисији "Врх безакоња", нелегална градња на Панчићевом
врху у Националном парку Копаоник, одвијала се наочиглед надлежних институција, па
чак и уз помоћ неких од њих.
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